Информация о проведенной плановой проверке
Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения 
«Детский сад № 28 «Гусельки» 

        В соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2017 год, утвержденным приказами от 21.11.2016  № 112,  Постановлением  главы администрации Верхнесалдинского городского округа «Об организации внутреннего муниципального финансового контроля в Верхнесалдинском городском округе» от 27.02.2014 № 828 проведена проверка Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 28 «Гусельки» по теме: «Проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2015-2016 годы» в срок с 18.01.2017 по 08.02.2017.

        В результате проверки выявлено:
- неправомерное расходование бюджетных средств за 2015 год по КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги» в размере 583,25 руб., выделенных на выполнение работ по акарицидной обработке территории учреждения;

          - неправомерное расходование бюджетных средств в размере 6947,3  руб. в том числе по КОСГУ 211 «Заработная плата» – 5335,9 руб., по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» – 1611,4 руб., выделенных на повышение размера минимальной заработной платы;

         -  неправомерное расходование бюджетных средств в размере 5805,82 руб., выделенные в части расходов на оплату труда работников учреждения;

         - Положение об оплате труда работников муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 28 «Гусельки», утвержденное 28.12.2015 (далее Положение) не приведено в соответствие с Положением об оплате труда работников муниципальных образовательных;
        организаций, муниципального бюджетного учреждения «Информационно-методичсекий центр» Верхнесалдинского городского округа, утвержденным решением Думы Верхнесалдинского городского округа от 27.10.2010 № 380;

        - нарушение сроков передачи в МБУ «ЦБ» первичных учетных документов для отражения в бухгалтерском учете;

        -   нарушение сроков записи в регистры бухгалтерского учета;

       -    недостаточный контроль за эффективностью использования бюджетных средств;

         - имущество, закрепленное за учреждением на праве оперативного управления, прошло государственную регистрацию не в полном объеме;

         - веранды и сарай не приняты к учету, как самостоятельные инвентарные объекты.

      В адрес учреждения направлены Предписание об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и (или) финансово-хозяйственную деятельность и финансирование муниципальных учреждений, и о возмещении ущерба, причинённого бюджету городского округа от 27.02.2017 №  97  и Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и (или) финансово-хозяйственную деятельность и финансирование муниципальных учреждений от 27.02.2017 № 98
Информация о проведенной плановой проверке

Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 28 «Гусельки» 

в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона  от 05.04.2013г. № 44-ФЗ

        В соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2017 год в сфере закупок, утвержденным приказами Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа  от 21.11.2016  № 113  и на основании приказа Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа  от 13.01.2017 № 5 проведена проверка Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 28 «Гусельки» с целью предупреждения и выявления нарушений законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ за 2016 год».
        В  результате проверки нарушений не выявлено.
